

Отчёт о работе Молодежного объединения Статистиков Амурстата в 2020 году

С 2009 года Молодежное объединение Статистиков привлекает инициативную молодежь Амурстата для дальнейшей совместной работы в общественной жизни коллектива. В 2020 году мы старались проводить всевозможные мероприятия в условиях наложенных ограничений и запретов, с соблюдением всех необходимых санитарных мер.



Работа Молодёжного Объединения Статистиков осуществляется в соответствии с утвержденным на год планом мероприятий, направленных на повышение квалификации молодых специалистов, проявления их профессиональных, деловых и личных качеств, развитие творческой активности. Молодёжь Амурской статистики ведет свою страничку на внутреннем портале Амурстата, где размещаются – нормативные документы, план работ на текущий год, отчеты и фотоотчеты о проведенных мероприятиях.



В марте 2020 года исполнилось **125 лет со дня образования на территории Амурской области статистической службы**, в честь этого события Амурстат организовал открытие выставки на базе Амурской областной научной библиотеки имени Н.Н. Муравьева-Амурского, где в роли ведущих выступили молодые специалисты Молодёжного Объединения Статистиков.



К предстоящей **Всероссийской переписи населения - 2020** в марте молодыми специалистами был подготовлен флеш-моб и видеоролик.



Ко дню статистики 25 июня Росстат запустил в социальных сетях флэшмоб – «Запусти самолет переписи». Бумажный самолет облетел и «переписал»

территориальные органы и показал нашу обширную географию.

20 мая 2020 года Логутова Диана Сергеевна приняла участие в научной конференции, которая проводилась в Амурской Государственной Медицинской Академии, тема научной статьи «Лизинг как метод поддержки сельского хозяйства Амурской области».



Неравнодушные члены молодежного объединения статистиков проводят сбор средств на корм и лекарства нуждающимся животным.

По приезду в «Остров спасения» работники приюта провели небольшую экскурсию, показали, как и в каких условиях содержатся животные.

13 ноября 2020 года состоялась **Омская научная конференция «Экономические и социальные тренды устойчивого развития современного общества»**, где молодые специалисты Черныш Татьяна Николаевна приняла участие с темой «Неформальная занятость в Амурской области» и Прамзинцева Юлия Анатольевна, с темой «Доходы населения, как индикатор качества жизни в Амурской области». Молодежное объединение Статистиков Амурстата ежегодно проявляет себя в конференции молодых специалистов в городе Омске по различным темам.



Также в ноябре прошел фотоконкурс «Удачное лето», организованный Профсоюзом Амурстата. Члены молодежного объединения статистиков приняли активное участие и

получили сладкие призы.



В преддверии Нового года Профсоюз объявил конкурс на лучший мини-видеоролик-поздравление «С Новым годом!», молодые специалисты приняли участие и поздравили коллег с наступающим праздником, Шпортюк Анастасия Викторовна заняла призовое место.

Банком «Открытие» был объявлен конкурс детских поделок и рисунков «Новый год открытой статистики». В нем приняли участие дочери Фирсовой Надежды Игоревны и Мартинович Кристины Вадимовны. Вика Фирсова подготовила рисунок, а Кира Мартинович подготовила поделку и была награждена сладким подарком, а после её работа



была отправлена в Росстат для участия в финале Конкурса.

В 2021 году перед Молодёжным Объединением Статистиков стоят новые цели и задачи, которые благодаря усилиям дружного коллектива будут успешно выполнены на должном уровне.